                 Проверочный тест по музыке

                          3 класс 2 четверть
1. Ровные удары в один из колоколов – это

А) набат

Б) трезвон

В) благовест

Г) четырёхзвон

2. Набат – это

А) весёлый праздничный звон

Б) унылый траурный звон

В) звон колокола для сбора на церковную службу

Г) тревожный сигнал для сбора народа

3. Звон сразу в несколько колоколов в три приёма называется

А) трезвучие

Б) трезвон

В) набат

Г) благовест

4. Самый большой колокол в мире носит название

А) король-колокол

Б) колокол-великан

В) царь-колокол
Г) Биг Бэн

5. Самый большой колокол в мире весит

А) 500 тонн

Б) 100 тонн

В) 198 тонн

Г) 202 тонны

6. Торжественные молитвенные песнопения называются

А) величания

Б) прославления

В) славословия

Г) оды

7. Уникальную и прекрасную личность, чья жизнь была праведной, кто заслужил народное почитание - на Руси называют

А) герой

Б) святой

В) добрый молодец

Г) звезда

8. Кем приходилась княгиня Ольга князю Владимиру?

А) бабушкой

Б) матерью

В) сестрой

Г) женой

9. В 988 году произошло великое событие…

А) победа над татарами

Б) свадьба князя Владимира

В) Крещение Руси

Г) объединение русских княжеств

10. Былина – это

А) весёлый напев

Б) заунывная трагическая песня

В) колыбельная песня

Г) народная песня-сказание, где рассказывается о богатырях.

Ответы.

1. В
2. Г

3. Б

4. В

5. Г

6. А

7. Б

8. А

9. В

10. Г

